



TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 12. května 2016

Za účasti významných hostů z bezpečnostní a politické sféry se v pátek 27. května bude v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky konat III. národní konference „Naše bezpečnost není samozřejmost“. Konference poslouží k diskuzi české pozice na červencový summit NATO ve Varšavě. V návaznosti na dva úspěšné předchozí ročníky bude diskutováno proměňující se bezpečnostní prostředí České republiky.

Konference se koná opět záměrně na národní úrovni, aby umožnila vést diskuzi o českém přístupu a reflexi proměny bezpečnostního prostředí za posledním rok. Hlavním cílem konference je interakce bezpečnostních expertů a politických představitelů na nejvyšší úrovni. Jedná se o jedinečný formát pro vzájemnou věcnou diskuzi těchto dvou vzájemně doplňujících se sfér, která jinak probíhá pouze omezeně.

„Letošní ročník konference se ponese v duchu nejen vyhodnocení uplynulého roku a změn v bezpečnostním prostředí, ale také přípravy na červencový summit NATO. Naším cílem je, aby se diskuzí na konferenci pomohla utvořit pozice České republiky pro tento blížící se summit,“ uvedl Zbyněk Pavlačík, předseda Jagello 2000, které akci pořádá.

Mezi řečníky patří předseda poslanecké sněmovny Jan Hamáček, ministr obrany Martin Stropnický, náčelník generálního štábu Armády České republiky arm. gen. Josef Bečvář nebo policejní prezident genmjr. Tomáš Tuhý. Jako zahraniční host vystoupí zástupce generálního tajemníka NATO Alexander Vershbow.

V průběhu konference by měla média mít možnost setkat se se zástupcem generálního tajemníka NATO Alexandrem Vershbowem. Případné press foyer by se uskutečnilo v označeném salonku vedle sálu konání konference na Sněmovní 1.

Konference navazuje na dva úspěšné ročníky, přičemž její tradice začala v roce 2014, kdy se 12. března na Pražském hradě setkali významní hosté a hlavním výstupem bylo podepsání Deklarace předsedů politických stran k zajištění obrany České republiky všemi předsedy parlamentních politických stran vyjma KSČM. Více informací o předchozích ročnících je k dispozici v odkazech na www.natoaktual.cz/konference2016

Konferenci pořádá Jagello 2000, přední česká nevládní organizace na poli informování o bezpečnostních tématech a public diplomacy. Záštitu nad konferencí převzal předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky Jana Hamáčka. Podporu konferenci vyslovil rovněž předseda vlády České republiky Bohuslav Sobotka.

Média jsou zvána na celodenní program konference i na případné press foyer. Akreditace novinářů je možná do 22. 5. do 12.00 hodin na e-mail doskop@jagello.org

Děkujeme za včasný příchod s ohledem na standardní bezpečnostní opatření při vstupu.

Dress code: smart casual

Kontakt pro média:

Pavel Doško, Jagello 2000

e-mail: doskop@jagello.org, tel.: 724 808 164



DĚKUJEME PARTNERŮM KONFERENCE

HLAVNÍ PARTNEŘI



POSLANECKÁ SNĚMOVNA
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY



Akci podporuje
Public Diplomacy Division NATO

MARKETINGOVÍ PARTNEŘI



SAAB

PARTNER



MEDIÁLNÍ PARTNER

natoaktual.cz

ORGANIZÁTOR

